

冻结资金约1.1万亿元,网上最终中签率为2.304%

平安创全球最大保险IPO

平安保险A股发行价昨日敲定。平安保险发布的《首次公开发行A股定价、网下发行结果及网上中签率公告》显示,平安保险A股发行价格最终确定为发行区间的上限即每股33.8元,全面摊薄后的市盈率为76.18倍,发行数量为11.5亿股,网上、网下发行共冻结资金约1.1万亿元。



资料图片

按这个发行价格及融资规模,平安保险不仅成为A股市场发行价格最高的金融股,还创下有史以来全球最大保险公司IPO,同时成为中国A股市场第二大IPO,冻结资金量也居A股市场有史以来第二位,仅次于兴业银行的1.16万亿元。

按照平安保险最终的发行规模11.5亿股来计算,此次平安保险共筹资388.7亿元。公告显示,平安保险A股网下申购总量达到了73.986亿股,共冻结资金约2500.8亿元;网上申购有效股数达到了249.55643亿股,共冻结资金约8435亿元。累计平安保险此次网上、网下共冻结资金约1.1万亿元。

本次平安保险A股发行最终采取了回拨机制。由于此次网上发行初步中签率为2.07367929%,低于3%,也

低于网下初步配售比例,平安保险和其联席保荐人(主承销商)决定启动回拨机制,将0.575亿股(本次发行规模的5%)股票从网下回拨到网上。

启动回拨机制后,平安保险网下最终配售比例为3.108%,网上发行最终中签率为2.304%。

平安保险不仅受到普通投资者追捧,也受到了机构投资者们的竞相追捧。公告显示,全国社会保障基金理事会等20家战略投资者累计申购3.45亿股,总金额达到

116.61亿元,该部分股票锁定期为自平安保险A股上市后12个月。

与此同时,有250家机构投资者参与了平安网下配售股票,该部分股票的锁定期为自股票上市起的3个月,包括社保基金、国有大企业、保险公司、证券公司、信托公司、证券投资基金、银行理财账户、QFII等成为平安网下配售的主力军。

按照平安保险此前公布的发行日程安排,平安保险A股预计3月1日挂牌上市。 快报记者 黄蕾

新股申购资金连破万亿大关

不知不觉间,新股申购资金的“水池”容量已经连续突破一万亿大关。平安保险成为继上月发行的兴业银行之后,A股市场第二家新股网上网下冻结资金超过1万亿元的上市公司。

从去年新股发行开闸时的2000亿的规模,到如今1.1万亿至1.2万亿的资金存量,新股申购资金的规模,在区区八个月中,强劲膨胀了6倍。

历史数据显示,新股申购资金自去年以来连续迈过三个台阶。第一个台阶是中国银行的发行。新股申购的资金规模从2000亿攀升到5500亿的规模。去年10月份中国工商银行的发行,新股申购资金成功突破6000亿元达到接近8000亿的水平。

而第三个台阶则是去年底中国人寿的发行前后,正式宣告场内资金突破万亿大关,其中中国人寿一家公司就冻结了8325亿元。

快报记者 周宏

大盘强势依旧 机构看多坚定

承接前日的大涨,周二市场维持强势,在个股普涨的推动下两市股指再度走高,虽然成交量有所萎缩表明投资者相对谨慎的心态,但多数机构相信短期震荡攀升格局仍将延续。

据东方财富网的调查统计显示,对周三大盘走势的看法,在41家接受调查的机构中有六成多的机构短线看多,多头认为盘中个股机会相当丰富,预计后市大盘将继续上行。

看多共有25家,其中金美林投资认为昨日大盘延续

上扬行情,但成交量进一步萎缩。不过大盘指标股总体表现稳定,二线蓝筹股的活跃,使市场热情不减。

相对昨日无一机构看空的乐观氛围,今日国元证券等2家机构认为大盘短期上升力度减弱,成交量出现小幅萎缩,主流热点整体表现不佳,在节前观望气氛浓重的前提下,大盘有回抽2800点区域的要求。

另有14家机构比较谨慎,短线看平。 特约撰稿 方才

基金销售法规框架渐至完备 销售机构内控指导意见公开征求意见

基金销售立法工作正在提速。证监会基金部昨起开始就《证券投资基金销售机构内部控制指导意见》(以下简称“内控指导意见”)公开征求意见,而包括《证券投资基金销售机构业务资格管理细则》、《证券投资基金销售与运作

费用指导意见》等法规也将陆续出台。 据了解,这已是内控指导意见第二次征求意见,第一次则是在基金公司范围内。此次公布的征求意见稿,对原草案中的操作细节共进行了17处修改,修改后的内控指导意见更加贴近市场实际,强调了可操作性。 快报记者 商文

一月股市成交金额创历史新高 沪深两市A股一月内整体换手一次

今年1月沪深两市交易额双双创出历史新高,两市总计股票成交金额高达2.556万亿元,是去年同期水平的7倍多,一个月的交易额比2005年全年水平只差6000亿元。

高成交额伴随着高换手率。今年1月,沪深两市A股换手率分别高达102.93%和108.87%,意味着沪深两市A股在一个月的时间里都整体

实现了换手一次。单月内换手一次的高换手率,在2000年的统计来看,亦十分罕见。或许由于资金比较充裕,高换手率只体现为股票流动性的提高,资金接盘坚决,从而将两市市盈率进一步推高。统计显示,今年1月沪深两市A股市盈率水平为38.36倍和39.91倍,分别高于去年年底的33.38倍、33.61倍。 快报记者 周舫

易纲建议股民对加息保持平常心

针对近期市场对通胀可能加剧的担忧,中国人民银行行长助理易纲昨日表示,今年国内不会出现严重的通货膨胀。他同时认为,当前的利率水平是合适的。对于加息传闻是否系近期股市跌宕起伏的罪魁祸首?易纲并未给予正面回答,但他强调防止通胀对股市来说将是长期利好。

融资工具,比如说股票、债券等其他直接融资工具,使得中国整个金融市场更加健全和更加具有竞争力。”易纲表示,但是他同时提醒,“投资还是有风险的,入市需要谨慎。”

保持币值稳定,即:对内反通胀、反通缩,对外保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

股民对加息要保持平常心

易纲称,理论上紧缩的货币政策——比如说加息,会对资产价格有所压制,但这并非绝对。事实上,去年央行三次上调存款准备金率,两次加息(一次仅加了贷款利率,另外一次存贷款利率都加了),都未对股市造成打压。

他指出,随着股权分置改革的基本完成,股市和经济增长的正常关联度正在加强,股市开始成为中国经济发展的晴雨表,可以比较正确地反映中国经济增长,老百姓对股市的信心正大大增强。

易纲在接受采访时一再强调,货币政策的目標仍是

保持币值稳定,即:对内反通胀、反通缩,对外保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。他表示,资产价格虽也为货币政策所关注,但其并非货币政策调控决定的主要依据。

易纲称,在保持币制稳定的货币政策目标下,一切经济变量,通货膨胀也好,其他经济变量也好,只要它威胁到人民币币值的稳定,货币政策毫不手软,就要坚决出台反通胀的措施。

“这样会有利有弊,但据我们多年的经验,总体来讲是利大于弊,有利于老百姓福祉。对股市来讲影响是短期的,长期将是利好。”易纲强调,他建议股民对此要有一个平常心。

快报记者 但有为 谢晓冬

央行昨日净投放资金2200亿 缓解节前资金需求高峰

绷紧的资金面昨日在央行天量资金的投放下得到了缓解。昨天,公开市场一次性向市场净投放资金2200亿元,创下了公开市场单次操作资金净投放量的历史最高纪录。

昨天下午,央行通过公开市场以逆回购方式向市场投放了900亿元跨节资金。另外,当日公开市场还有1300亿元前期发行的央行票据到期兑付,因此仅周二公开市场一天就向市场净投放了2200

亿元资金。 一些银行间市场交易员昨天表示,由于央行向市场大量投放跨节资金,缓解了市场对跨节资金的需求,昨天市场的资金环境明显比周一宽松。 而随着新股认购资金回流,资金价格水平还将继续回落。今天,平安保险新股发行网下认购资金即可以解冻,而明天平安保险网上认购资金也将得到释放,资金市场已经安然度过节前资金需求的高峰期。 快报记者 秦宏

2007年2月13日沪深A股行情

Table with columns for stock codes, names, opening prices, highest/lowest prices, volume, and changes. Includes sub-sections for '上证综合指数' and '深圳成份指数'.